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A világ szegényei, vagy a világ gazdagjai vagyunk ezen a karácsonyon? 
 
Minek érezzük magunkat ezen a karácsonyon? A világ szegényeinek, vagy a világ 
gazdagjainak? – Mindkettő mi vagyunk. Miért? Hogyan? – Maradj kapcsolatban – stay tuned 
– és megtudod. 
 
Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 
 

Világosság ragyog felettünk, mert megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. 
 

Énekeljetek az Úrnak új éneket, 
mert csodálatosan cselekedett. 
Az Úr megmutatta váltságát: 
a népek előtt feltárta igazságát. 
 

Dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek 
miképpen volt kezdetben, most és mindenkor 
és mindörökkön-örökké. Ámen. 
 

Világosság ragyog felettünk, mert megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. 
 
Imádkozzunk. Istenünk, aki karácsony éjszakáját tündöklővé tetted az igazi világosság 
megjelenésével: add, hogy itt a földön megszülethessen bennünk is Krisztus, aki veled és a 
Szentlélekkel él és uralkodik örökkön-örökké. Ámen. 
 
Hallgassuk meg a karácsony történetét, amelyet megírva találunk a Lukács szerinti 
evangélium második fejezetének az elsőtől a 14. verseiben a következőképpen: „Történt pedig 
azokban a napokban, hogy Augusztusz császár rendeletet adott ki: írják össze az egész földet. 
Ez az első összeírás akkor történt, amikor Szíriában Kviriniusz volt a helytartó. Elment tehát 
mindenki a maga városába, hogy összeírják. Felment József is a galileai Názáretből Júdeába, 
Dávid városába, amelyet Betlehemnek neveznek, mert Dávid házából és nemzetségéből 
származott, hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott állapotban volt. És történt, 
hogy amíg ott voltak, eljött szülésének ideje, és megszülte elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a 
jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely. Pásztorok tanyáztak azon a 
vidéken a szabad ég alatt, és őrködtek éjszaka a nyájuk mellett. És az Úr angyala megjelent 
nekik, körülragyogta őket az Úr dicsősége, és nagy félelem vett erőt rajtuk. Az angyal pedig 
ezt mondta nekik: Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az egész nép 
öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában. A jel pedig 
ez lesz számotokra: találtok egy kisgyermeket, aki bepólyálva fekszik a jászolban. És hirtelen 
mennyei seregek sokasága jelent meg az angyallal, akik dicsérték az Istent, és ezt mondták: 
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat. 
 
Kedves Testvérem! Érezted-e úgy idén, hogy valamilyen helyzetből nem szabadulsz? Hogy 
kellene valami mást tenned – de nem tudod? Érezted-e úgy, hogy valaki téged nem becsül, 
lenéz? Érezted-e magadat idén beszennyezettnek? – Ha bármelyiket is érezted ezek közül, 
akkor te voltál a pásztorok egyike. A pásztorok Jézus korában a világ szegényei voltak. A 
nyáj őrzése miatt a jeruzsálemi templomba soha nem jutottak el. Mosdatlan, koszos, büdös 
népség... Még a bíróságon sem jelenhet meg tanúként. A társadalom legalja. Jóérzésű ember 
az ilyennel nem beszél. Nekik jelent meg először a jó hír, az evangélium. 
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Várjunk csak! – kiáltja itt közbe Lackfi János –  
De ha Isten tényleg Isten és mindenható, 
akkor simán megtehette volna, hogy átugorja 
az emberi növekedés lépcsőfokait, 
csettint egyet, és páng, máris kipattan 
a semmiből aranypáncélban, ezüstkarddal, 
gyémántsisakforgóval egy olyan erős vitéz, 
mint Chuck Norris, aki egyetlen csapással 
kettévágja az összes római katonát, 
megalapítja Izrael várva várt királyságát, 
és máris eljött a földre gyorsított menetben 
a mennyek országa, tadááám, csapó! 
 
Várjunk csak? 
De ha Isten tényleg Isten és mindenható, 
akkor Jézus kereszthalál és véráldozat 
és minden egyéb cécó nélkül 
megsokszorozza magát 3D-ben, 
és odaáll minden egyes beteg mellé, 
és meggyógyítja az összes kórságot, 
és odaáll minden egyes lelki sérült mellé, 
és kihúzza fejükből a pszichés bajokat, 
és odaáll minden egyes megszállott mellé, 
és kiszedi fejükből az agresszivitást, 
és odaáll minden egyes bűnös mellé, 
és bűngátló gyógyszert szedet velük, 
és ettől minden probléma pikk-pakk – megoldódik. 
 
Várjunk csak… 
De ha Isten tényleg Isten és mindenható, 
és azt szeretné, hogy ahogy asszony méhében 
a magzat, úgy növekedjék bennünk az Isten, 
fokról fokra, titokzatosan? 
Hogy ne a gombnyomásra várjunk, hanem 
küszködések és nehézségek közt is óvjuk, 
dédelgessük, és mikor az idő eljött, 
világra hozzuk a reményt?? 
 
És ekkor: kettéhasadt a menny. Az éjszaka közepén – felragyogott a fény. Megszűnt a 
távolság a mi földi életünk – és Isten Országa között. És körbefogta a világ szegényeit, a 
pásztorokat az Úr dicsősége. Körbefogta… Milyen szép szó ez! Ízlelgessük! Éljük meg mi is! 
Engedjük, hogy minket is körbefogjon az Úr dicsősége! Ja…? Hogy ez nem megy? Bezárva 
érezném magam…? Hát hogy a csudába!? Isten – a végtelenség maga! Ha a szeretet 
végtelensége Téged körbefog – akkor mit gondolsz: bezáródsz?? Dehogy! – Kinyílsz!! 
Megnyílik feletted is a menny, és mennyei seregek sokasága jelenik meg neked is. A világ 
szegényéből – a világ gazdagja lehetsz – egy szempillantás alatt te is. Itt is van már mindez 
Veled. Csak még nem látod. Hát engedd – hogy körbefoghasson téged is a szeretet óceánja, 
amely reád záporozik, hogy amikor az idő eljött – és az most van – világra jöjjön benned is a 
remény. 
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Jézus születése egy olyan ajtót nyit meg előtted, amelyet „senki be nem zárhat” (Jel 3,8a). 
Lépj be – ezen az ajtón! És akkor: megszületik benned is Jézus. És akkor: meg fog változni 
valami az életedben… Gazdag leszel! Miben gazdag? Nem szalonna cukorban – és nem is 
bitcoinban. – Tartós lesz az életedben a jó. Nem csak egy ajándék – és nem csak egy 
adományvonal SMS. Idén nem beigli lesz… – hanem benső békesség. Világosság ragyog 
felettünk, mert megszületett a Megváltó, és nem lesz vége uralmának és a békének. Így 
legyen! Így lesz. Halleluja. Ámen. 
 
Imádkozzunk.  
Földre szállt Jézus! 
Kérjük, mutasd meg nekünk, hogy Veled a világ szegényeiből a világ gazdagjai lehetünk. 
Érezhessük meg, hogy körbefog bennünket Isten dicsősége. 
Érezhessük meg, hogy megnyílik felettünk is, nekünk is a menny. 
Ragyogjon ránk, szülessen meg bennünk a Te világosságod, 
hogy Téged kövessünk – egész életünkben – 
és hogy hívhassunk Hozzád másokat is. 
Add Urunk a Te békédet ennek a békétlen világnak. 
Kérünk Mennyei Atyánk, hallgass meg minket,  
ahogyan még együtt, a Fiadtól tanult imádsággal Hozzád fordulunk: 
Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, 
szenteltessék meg a Te neved, 
jöjjön el a Te országod, 
legyen meg a Te akaratod, 
amint a mennyben, úgy a földön is. 
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, 
és bocsásd meg vétkeinket, 
miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; 
és ne vígy minket kísértésbe, 
de szabadíts meg a gonosztól; 
mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség mindörökké.  
Ámen. 
 
Világosság ragyog felettünk, mert megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. 
 
Végezetül: fogadjátok az áldást. 
Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged! 
Ragyogtassa rád orcáját az Úr, és könyörüljön rajtad! 
Fordítsa feléd orcáját az Úr, és adjon tenéked békességet! Ámen. 
 
Áldott karácsonyt, áldott ünnepi időt, áldott új évet – és új életet kívánok! 


